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I'IpOTl/I BOMNOJ10XKHbIX HaAlpaBJ1IEHUAX

[l HaxoguTb 3aKOHOMEPHOCTUN N3MEHEHUS
PACCTOAHUA B 3@aBUCUMOCTU OT BPEMEHMU -
OBUXEHUS

[l PasBumBaTb HaBbIKM BblMUCIIEHUN CO CMelLUuaHHbIMU

Oro3HaYHbIMM YUChamMu —

nenaTtb BbiBOAbI



O‘“Br MOMeHT"‘““'

2. YCTHbIN CYET
3. lNocTaHoBka npobnemsbl
4. PU3MUNHYTKA
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‘e 3M=...CcM
e 2400 M =... KM

e 12 meTpoB 3a 4 ceKyHAObl

: CO CKOPOCTbIO
KM/Y
| M

eTpoB CO CKOPOCTbHO

10 m/c

[lTnua

75KprCTb
CTpux 160 KM/\Y
CkBopeL 80 Km/Y
Yanka 30 KM/ ‘
|t
140 kmra |
YTKa, rycL 90 Km/y




BefiocunegucT HaudymHawT
OBWXeHWUe ogHOBPEMEHHO
N3 OQHOro U TOro Xe
NyHKTa N0 O4HOW Jopore.

CkopocCTb newiexoga

5 KM/4, a CKOpPOCTb
Benocunegucta 10 Km/u.

me paccTtosHue oyaet 3




~2) 5X3=15 (kM
3) 30-15=15 (km)

= BapUaHT
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| IEPBUYHHOE
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e B e W3 pgByx Todek A u

B, paccTtoaHue

MeXay KOTopbiMU

\ | paBHO 280 meTpoB, -
Bblexasin HaBCTpeYy

APyr Apyry ABa

- Benocunegucrta co
‘ Tblo 8 M/cn
Mep%
CKONMbKO CEKYH[ OHU
BCTPETATCA?
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I'Ipov|30|/|neT‘nm—BCTpeqa OBYX O6'beKTOB npm
~ OBWXXEHUN B MPOTUBOMNOSTOXHbIX
HanpaBreHnAX"?

Mo kakon hopmyrie MOXKHO YCTaHOBUTb =
3aBMCUMOCTb MexXay BernmM4mMHamm npu

ﬁ«ewm B MPOTUBOMOMNOXHbIX -t
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